dopmynbl. OTHOCUTENbHASA
agpecaumsi.



UTo Takoe Tabnn4HbIN npoueccop
(TH)?

- MpuknagHble nporpamMmmbl (MO),
npegHa3HavyeHHble AnAa paboTtbl C
3NIeKTPOHHbIMU Tabnuuamu.

- YTO TaKoe TeKCTOBbLIU npoLeccop?
- Yto Takoe CYBA?



HOaH dbparmeHT Tadbnuuybl. HazoBuTe Anana3oH
fYeeK.

CKONbKO siYeeK BXOAUT B 3TOT AManas3oH?
Ha3zoBute ux umeHa.
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[IpaBuna sanucu dopMyI

dopmyna B TAOMMYHOM MpoLIECCOpPE

Ha4YMHAETCHd CO 3HaKa =
= x*2
= Al / D212



3anuLumnTe BbipaXkeHue B BUae

dopmynbl ST
—b + Vb?% — 4ac
2a

= (-b+kopeHb((B~2-4*a*c))/(2*a)



3anuLumnTe BbipaXkeHue B BUae
dopmynbl ST
3
h 5

-—%x X
256

= ((-h"3)/256)*(x"5)



[1lpaBmna 3anmcm opmyn

X H9- -

m flhasHas Bcraska PazmeTka cTpaHuMubl Dopmynbl Aar

g L. | A ==

“— By~ e
Bcrasnte s X K Y~ || D~ é_v = = = | i€ ==
bydbep o6meHa I« WipnudT =

D1 - ( f< | =((-B13)/256)*(B2"5)

| A B | C | D E | F

h= 500 -488281,25-

X = 1

JCESINY



3anuwuTe BbipaxeHue B Buae oopmynol 3T

Ecirn 3HaYeHHs TIepeMeHHbIX HAX04ATCA B AYE€HKaX:
a-»A3

b- B3
c- C3

—b +Vb? — 4ac
2a

= (-B3+KopeHb((B372-4*A3*C3))/(2*A3)



Pexxum otobpaxeHus chopmyn

A B [e ] b E
ONMHA  WMPWMHA NAOWaab
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5] 3|=p2*B2 |
L 4 o

1
2
3
4
5
6

Pexxum oTobOpaxxeHus 3SHa4YeHUU
A B | C | D
1 AOnNvHa WUprHa naowagb
2 5 3 15
3
4



e OCHOBHOE CBOUCTBO IT:

1
2

2
J

4

U3MeHeHUe 4ucJsi08020 3Ha4YeHUs 6
siYyeuKe npueooum K M2HOBEHHOMY
nepecyemy gopmMyrsi, coodepxxaujux
UMST 3mou si4eukKu.

) v fe | =A2*B2 C2 v Je | =A2*B2

A | 5 e o | A | 8 ™™ D
O/MHA  WMPMHA NAOWagb 1 A/MHa  WMpMHAa  nAowWagdb
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HaH cbparmeHT 3T B pexxnme otobpaxeHna cpopmyn:
A | 3 | C.
6 3
A1+B2 Al1/B1

[ 1

B W N e

UTo OyOeT BbiBeAeHO B A4enkax A2 nB2 B
pexnme oTobpakeHns 3Ha4YeHnn?

Kak byayT MeHATbCA B A4enkax A2 1 B2, ecnu
CHa4ana 3aHectn B A1 =2, notomB B1 =47



OTHOCUTenbHanA agpecauvs

Aodpeca siyeek, ucrnosib3yemblie 8 ¢hopMyrax,
ornpedesieHbl OMHOCUMEsIbHO Mecma
pacrosioxXeHuUsi popmMyiibl.

llpu ecsikomM nepemeweHuu opmyrnbli 8 Opyaoe
Mecmo mabnuuybl USMEeHSIFOMCS UMEeHa si4eex.

A B &
1 5 3 A1+B1
2 2 1 A2+B2
3 S5 1 A3+B3
4



NaH doparmeHT 3T (Puc. 1a). 1.
Hanuwute nmsa AgmanasoHa
A4eeK N UMEeHa BCEeX AYeeK,

CamocTosaTenbHas paboTa

| BApuaHT

BXOOALWMX B ANanas3oH

3anuwnte BblpaXeHue B

Buae dopmynbl 3T

30

5
X

Y

10

11

12

Puc
1a

256 + x°

2.

Il BapnaHT
OaHn dparment 3T (Pwuc.
16). Hanuwunrte NMS

auanasoHa g4yeek U MMeHa
BCeX f4Yeek, BXOOALUUX B
auanasoH

3anuinTe BblpaXeHne B
Buae popmynol 3T

300— y =+ y°
y

N
Puc
1 =




[IpakTn4yeckasa paboTta

§ 19, Tabnuua 4.4

Co3damb mabnuyy e mabsu4yHom
rnpouyeccope Excel



KonupoBaHne dopMyrn

- Cdennamb akmueHoOU sidyeuKy ¢ ¢hopmyriou

- Haeecmu Ha npaebiu HUXHUU Y2011 s4eUKU -
nosieUMCcs Kpecmuk

- llomsaHymb 3a Kpecmuk @ Hy>KHoe
HarnpaeJsieHue OJisi KonupoeaHus

- dopmyna 6ydem MmeHsimb adpeca (UMeHa)
sIYeeK npu ee rnepemMmewieHuUU



